
Комбинированная проверочная  работа по математике
2 класс(январь)

Составила:
учитель начальных классов

Гимназии № 35 г.Владимира
 Неганова Юлия Николаевна

Программа Л. В. Занкова

1 вариант

Фамилия, Имя ученика______________________________________________________
Класс______________

1. Расставь порядок действий, найди значения выражений:

( 73+19 ) – ( 64- 38 ) =                                       ( 82 – 36 ) + (16 + 19 ) =

2. Запиши кратко условие и реши задачу. Если сможешь, выполни чертёж условия.

Коля купил для своей коллекции  20 марок, а Петя на 5 марок больше. 
Сколько всего марок купили мальчики?

Эта задача: * простая                       * составная                                 
Правильный ответ обведи в кружок.

3. Подумай, верны ли равенства. Если есть ошибки, исправь.

1дм 8см = 81см 2сут. 2ч. = 50 ч.

76см  = 7дм 6см 3сут. = 27 ч.

1м 7см = 107см                               1мин. 25сек. = 58 сек.

2м 4дм = 42 дм

4.     Начерти прямоугольный треугольник со сторонами   1см, 2см, 3см. 
Найди периметр треугольника -  P
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Этот треугольник:

 равносторонний прямоугольный
 разносторонний прямоугольный
 равнобедренный прямоугольный

Правильный ответ обведи в кружок.

5*.   Рассмотрите фигуры. Вычеркните  лишнюю фигуру
.

Из оставшихся фигур составьте закономерность, зарисуйте, продолжите одной фигурой.
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Комбинированная проверочная  работа по математике
2 класс(январь)

2 вариант

Фамилия, Имя ученика______________________________________________________
Класс______________

1. Расставь порядок действий, найди значения выражений:

( 94 -67 ) + ( 35 + 29 ) =                                      ( 25 +67 ) – ( 77 – 38 ) =

2. Запиши кратко условие и реши задачу. Если сможешь, выполни чертёж условия.

Маша проехала на велосипеде 35м, а Надя на 5м меньше. Сколько всего м проехали
девочки?

Эта задача: * простая                       * составная                                 
Правильный ответ обведи в кружок.

3. Подумай, верны ли равенства. Если есть ошибки, исправь.

1дм 2см = 21см 2сут.1ч. = 49ч.

35см = 3дм 5см 1сут. = 42ч.

1м 3см = 103см 1ч.35мин. = 59мин.

3м 6дм = 63дм

4.  Начерти тупоугольный треугольник со сторонами   2см, 3см, 5см. 
Найди периметр треугольника -  P
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Этот треугольник:

 равносторонний тупоугольный
 разносторонний тупоугольный
 равнобедренный тупоугольный  

Правильный ответ обведи в кружок.

5*.   Рассмотрите фигуры. Вычеркните  лишнюю фигуру.

Из оставшихся фигур составьте закономерность, зарисуйте, продолжите одной фигурой.
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